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Итоги выполнения Плана 

мероприятий по реализации 

программы «Сильный Алтай»

за 3 квартал 2020 года
Министерство природных ресурсов, экологии и туризма РА



13
мероприятий

3
мероприятия, 

переходящих 

с 2019 г.

3
мероприятия 

получили 

старт в 2020 г.

7
мероприятий

со сроком начала 

реализации с 2021 г. 

Программа развития «Сильный Алтай»: мероприятия дорожной карты
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10 10

4
24

контрольная точка 

в 2020 г.
16 %-

42 %-
Не исполнены

исполнены

Источники 

финансирования

2020 год (млн. руб.)

план факт 

на 01.10.2020 г.

кассовое 

исполнение, %

ВСЕГО  (за счет всех 

источников)

5080
0 0

федеральный бюджет 0 0 0

республиканский 

бюджет
0 0 0

местные бюджеты 0 0 0

внебюджетные 

источники
5080 0 0

Развитие 

туристической 

отрасли

КТ со сроком исполнения

«январь-сентябрь» 2020 г.

КТ со сроком исполнения

в 2021 г.

42 %-
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Утвержден состав рабочей группы

и определены границы туристско-

рекреационного кластера «Золотое озеро»

№ 

п/п

Муниципальное 

образование

Количество 

туробъектов

Количество 

номеров

Количество 

мест

1 Турочакский район 35 498 1460

2 Улаганский район 33 413 1176

ВСЕГО 68 911 2636
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Общий туристско-экскурсионный поток

Количество туристов в 2019 году – 2 171 300 чел.

Запланировано на 2020 год – 2 235 600 чел.

I квартал 2020 год  – 207 800 чел.

II квартал 2020 год  – 446 000 чел.

III квартал 2020 год – 1 090 000 чел.

ИТОГО 2020 год - 1 743 800 чел.



• Активисты проекта «Чистый 
Алтай» совместно с 
сотрудниками Министерства 
природных ресурсов, 
экологии и туризма 
Республики Алтай 
приступили к масштабной 
акции по улучшению 
экологического состояния 
наиболее популярных 
туристических мест региона.
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Совместная акция  Министерства с активистами движения  «Чистый Алтай» 



Контрольные точки с риском неисполнения

10
контрольных 

точек

не исполнены

В связи с отсутствием 

финансирования в текущем году 

Министерством были внесены 

изменения в дорожную карту, о 

переносе контрольных точек на 2021 

год, данные изменения направлены в 

Минэкономразвития РА. 
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3

5
контрольные точки 

в 2020 г.

40 %- 60 %-

исполнены

Источники 

финансирования

2020 год (млн.руб.)

план факт 

на 01.10.2020

кассовое 

исполнение, %

ВСЕГО  (за счет всех 

источников)
25 0 0

федеральный бюджет 25 0 0

республиканский 

бюджет
0 0 0

местные бюджеты 0 0 0

внебюджетные 

источники
0 0 0

Развитие экономики и 
поддержка 

предпринимательства

КТ со сроком исполнения

«январь-сентябрь» 2020 г. КТ со сроком исполнения

в 4 кв. 2020 г.

2



Исполнены 2 контрольные точки по мероприятиям 

«Увеличение финансирования по лесовостановительным

мероприятиям, поддержание и создание лесной 

инфраструктуры»
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- проведена защита бюджетных проектировок (объемов)  в Рослесхозе РФ

- доведено государственное задание на оказание государственных услуг 

(выполнение работ) до автономных учреждений Республики Алтай



Контрольные точки с риском неисполнения

1
контрольная 

точка

1 КТ - не исполнена в установленный срок

В связи с отсутствием финансирования в текущем году Министерством были внесены 

изменения в дорожную карту, о переносе контрольных точек на 2021 год, данные изменения 

были направлены в Минэкономразвития РА. 


